



В Гайнском муниципальном районе чиновница подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Гайнским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы одного из посёлков Гайнского муниципального района Пермского края, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, подозреваемая, работая в должности начальника финансового отдела администрации одного из сельских поселений, выполняя административно-хозяйственные и распорядительные функции, злоупотребила должностным положением. С целью извлечения материальной выгоды, во время своего отпуска, не имея на то прав, трудоустроила беременную дочь на должность начальника финансового отдела поселения, создав тем самым условия для начисления и выплаты денежных средств дочери, связанных с рождением ребенка и ухода за ним до 1,5 лет. В результате незаконных действий подозреваемой Пермскому региональному отделению Фонда социального страхования РФ был причинен ущерб на сумму более 175 тысяч рублей, а также причинен существенный вред поселению, выразившийся в подрыве авторитета представителя муниципальной службы. В ходе расследования уголовного дела подозреваемая частично погасила причиненный ущерб в сумме 86 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829402>